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Климатът се променя и хората също – есенцията на
проект с участието на Община Стара Загора
Сряда, 6 Ноември 2024

Заедно с още 8 партньора Община Стара Загора се включва в усилията за подобряване на екологичната
и социално-икономическа устойчивост в ЕС

 

Климатът се променя и хората трябва постепенно, но неотменно да променят нагласите си и
осъзнатостта си, че трябва да се приспособят към трансформиращия се свят. И да съобразят начина си
на живот с климатичните промени, и да се адаптират към тях, и да се опитат да намалят вредното
въздействие върху природата.

Така накратко може да синтезира съдържанието на значим проект, по който Община Стара Загора вече
стартира участието си. Точното наименование на проекта е „02С0588 CLIMATE – Подобряване на
екологичната и социално-икономическа устойчивост в ЕС спрямо климатичните промени“. Той е
финансиран по програма Интеррег Европа на Европейската комисия.

Община Стара Загора е партньор по изпълнението на този важен проект заедно с още осем партньора
от четири географски области на ЕС. А това са: Регион на йонийските острови – Гърция; Служба за
екологични услуги на регион Хелзинки – Финландия; Община Брюксел – Белгия; Фондация за околната
среда в Ломбардия „Flanet“ – Италия; Провинция Дренте – Нидерландия; Регион за планиране Видземе –
Латвия; Университетът в Патра – Гърция и Държавна служба на окръг Вас – VVÖH - Унгария.

Отговорностите и взаимоотношенията между партньорите по проекта са уредени в подписаното
споразумение за партньорство между тях (Partnership Agreement).

В рамките на проекта партньорите ще проведат поредица от работни посещения, за да се запознаят с
местната климатична специфика и нейните конкретни прояви, както и да обменят опит и добри
практики. Местните власти и заинтересованите страни на местно ниво, поканени за участие в проекта,
ще дадат своя принос, основан на експертиза, професионални знания и опит. В резултат ще бъдат
направени препоръки за подобряване на политиките и плановите документи на партньорите за
смекчаване и адаптация към промените на климата и реакция на екстремните климатични прояви. В
контекста на бързо променящите се климатични условия е жизненоважно да бъдат обновени методите
за превенция и реакция на екстремните метеорологични явления. 

Срокът за изпълнение на проекта е 48 месеца, от които 36 месеца са основна фаза на проекта и 12
месеца – заключителна.

Община Стара Загора е сформирала екип от трима експерти, които ще бъдат ангажирани с
управлението, изпълнението и отчитането на дейностите по проекта. Най-съществената му цел е
поврат в нагласите на хората към променящия се свят, те да заживеят живота си по-осъзнато и в
уважение към природата. 
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